



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту нарушений требований по охране труда при проведении работ на железной дороге, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью работника

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту нарушений требований охраны труда при проведении работ на железной дороге, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью 40-летнего монтера пути, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, днем 16 декабря 2013 года при производстве работ по выгрузке рельсов с железнодорожной платформы на территории производственной базы станции Базаровки ОАО «РЖД» монтер пути, выполнявший при разгрузке рельсов функции стропальщика, был прижат пачкой из 5 рельс к железнодорожной платформе, в результате чего ему был причинен тяжкий вред здоровью. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599830>